



**EDITAL PROGEP Nº 34/2023**

13 de fevereiro de 2023

Processo nº 23117.010419/2022-81

**CONCURSO PÚBLICO PARA CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO**

O **PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA**, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R nº 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, retifica o Edital PROGEP nº 27/2023, de 30/01/2023, publicado no DOU, de 31/01/2023, seção 3, páginas 81 a 97.

Onde se lê:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "D"	CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/MICROBIOLOGIA	QUAISQUER CAMP/	1	1	-	-	R\$ 2.446,96	40
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/PREPARAÇÃO DE AMOSTRAS GEOLÓGICAS	MONTE CARMELO	1	1	-	-	R\$ 2.446,96	40
CARGOS NÍVEL "E"	CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/ÁREA I - DESENVOLVIMENTO DE SITES, APLICAÇÕES E SISTEMAS	UBERLÂNDIA	2	2	-	-	R\$ 4.180,66	40
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/ÁREA II - INFRAESTRUTURA DE REDES E SERVIÇOS	UBERLÂNDIA	2	2	-	-	R\$ 4.180,66	40
ENGENHEIRO/MECÂNICO	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40
MÉDICO/GERIATRA	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	20
MÉDICO VETERINÁRIO/PATOLOGISTA CLÍNICO	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	20
PRODUTOR CULTURAL	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40
PSICÓLOGO/ÁREA	QUAISQUER CAMP/	2	2	-	-	R\$ 4.180,66	40
ODONTÓLOGO/PACIENTES ESPECIAIS	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40

**DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS SUGERIDAS**

ODONTÓLOGO/PACIENTES ESPECIAIS

**REQUISITO DE QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO:**

**ESCOLARIDADE:** Diploma de Curso Superior em Odontologia (reconhecido pelo MEC) + Título de Especialista em Pacientes com Necessidades Especiais (reconhecido pela Conselho Federal de Odontologia).

Leia-se:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "D"	CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/MICROBIOLOGIA	QUAISQUER CAMP/	1	1	-	-	R\$ 2.446,96	40
TÉCNICO DE LABORATÓRIO/PREPARAÇÃO DE AMOSTRAS GEOLÓGICAS	MONTE CARMELO	1	1	-	-	R\$ 2.446,96	40
CARGOS NÍVEL "E"	CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/ÁREA I - DESENVOLVIMENTO DE SITES, APLICAÇÕES E SISTEMAS	UBERLÂNDIA	3	2	1	-	R\$ 4.180,66	40
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/ÁREA II - INFRAESTRUTURA DE REDES E SERVIÇOS	UBERLÂNDIA	2	2	-	-	R\$ 4.180,66	40
ENGENHEIRO/MECÂNICO	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40
MÉDICO/GERIATRA	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	20
MÉDICO VETERINÁRIO/PATOLOGISTA CLÍNICO	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	20
PRODUTOR CULTURAL	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40
PSICÓLOGO/ÁREA	QUAISQUER CAMP/	2	2	-	-	R\$ 4.180,66	40
ODONTÓLOGO/PACIENTES ESPECIAIS	UBERLÂNDIA	1	1	-	-	R\$ 4.180,66	40

**DESCRIÇÃO DOS CARGOS, CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS, BIBLIOGRAFIAS SUGERIDAS**

ODONTÓLOGO/PACIENTES ESPECIAIS

**REQUISITO DE QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO:**

**ESCOLARIDADE:** Diploma de Curso Superior em Odontologia (reconhecido pelo MEC) + Título de Especialista em Pacientes com Necessidades Especiais (reconhecido pelo Ministério da Educação).

Uberlândia, 13 de fevereiro de 2023.

MARCIO MAGNO COSTA



Documento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa, Pró-Reitor(a)**, em 13/02/2023, às 15:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://www.sei.ufu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4263286** e o código CRC **EDD9101A**.